大四次会议主席团第四谭赣明郑华森齐忠有等出席

本报讯 记者柯舸报 道:3月14日晚,上饶市广丰 区第十六届人民代表大会第 四次会议主席团第四次会议 在区人大常委会会议室召

本次大会主席团成员 37 名,出席会议37名,符合法

谭赣明、郑华森、齐忠 有、皮晓瑶、管宜生、郑明华 在主席台就座。毛小东、王华 安、郑建平、郑日贵、颜显高、 俞柳君、凌目新、郑明海出席 或列席会议,区政府办、发改 委、财政局、环保局主要负责 人应邀列席会议。会议由郑 明华主持。

会议听取了各代表团审 议区人民政府工作报告,计 划、预算报告及区人大常委 会、区人民法院、区人民检察 院工作报告与生态文明建设 和生态环境状况报告情况汇 报; 听取并通过了区人大财 经委关于广丰区 2018 年国 民经济和社会发展计划执行 情况与 2019 年国民经济和 社会发展计划(草案)的审查 报告; 听取并通过了区人大 财经委关于广丰区 2018 年 财政预算执行情况与 2019 年财政预算草案的审查报

告;通过了关于区人民政府工作报告的决议(草 案),提请各代表团审议;通过了关于区人大常委会 工作报告的决议(草案),提交各代表团审议;通过 了关于区人民法院工作报告的决议(草案),提交各 代表团审议;通过了关于区人民检察院工作报告的 决议(草案),提交各代表团审议;通过了关于广丰 区 2018 年国民经济和社会发展计划执行情况与 2019年国民经济和社会发展计划的决议(草案),提 交各代表团审议;通过了关于广丰区 2018 年财政 预算执行情况与2019年财政预算的决议(草案), 提交各代表团审议;通过了区人民政府关于广丰区 生态文明建设和生态环境状况报告的决议(草案), 提交各代表团审议;听取各代表团酝酿各项候选人 情况的汇报,并确定正式候选人名单,提交大会选 举。表决了大会总监票人、监票人名单(草案),提请 大会通过;听取并通过了区十六届人大四次会议代 表提出议案和"建议、批评、意见"的处理意见报告。

在"3.15"国际消费者权益日上的致辞

广大消费者朋友们:

春暖花开,惠风和畅! 今天,我们 迎来了新一年的"3.15"国际消费者权 委副书记、区长郑华森委托,我谨代 表区委区政府向全区广大消费者朋友 致以节日的祝贺! 向辛勤工作在保护 挚的问侯! 向关心和支持广丰消费维 示崇高的敬意和衷心的感谢!

批消费者反映强烈、社会危害严重的 突出问题,严厉打击了制假售假等各

境作出了积极贡献。

为深入贯彻党的十九大及十九 届、二中、三中全会精神,全面落实习 益日。在此,受区委书记谭赣明和区 近平总书记在十九大报告中指出的 "完善促进消费的体制机制,增强消 费对经济发展的基础性作用",中国消 费者协会将今年消费维权年主题确定 消费者权益岗位上的全体人员致以诚 为"信用让消费更放心",旨在加大消 费维权普法宣传力度,提高消费者的 权工作的各级领导和社会各界人士表 依法维权能力,增强经营者的依法经 营意识,进一步推动社会共治,营造安 2018年,在区委区政府的正确领 全放心的消费环境。为此,我区将着 导下,区市管局、公安局、农业局等职 力做好三方面工作:一是进一步提升 能单位大力开展各项专项整治行动, 消费者维权意识。多形式、多渠道广 全面加强 12315 维权网络建设, 进一 泛宣传消费维权年主题和《消费者权 府的坚强领导下,在各有关部门、广大 步加大消费维权力度,及时处理了一 益保护法》,在各商场、超市、集贸市 场等人员密集地悬挂标语,扩大消费 维权的社会知晓度,提升依法维权的 类违法违规行为,为我区净化市场环 社会参与度。二是进一步提高职能部

门维权效能。加大对新兴业态消费市 场的重点监管,提高消费专项执法、食 品安全监督抽检、公开销毁假冒伪劣 商品等活动频次,着力打造安全、放心 的消费环境。三是进一步督促经营者 行业自律。敢于向行业潜规则"亮剑", 曝光侵犯消费者权益的行为,督促经 营者主动履责,加强自律,诚实守信, 不制假售假,不虚假宣传,助推提振 消费者信心,着力构建和谐消费。

朋友们,依法保护消费者权益、服 务经济社会发展、满足人民群众对美 好生活的向往,就是我们拼搏奋斗、奔 跑追梦的航标。我坚信,在区委、区政 经营者和消费者的共同努力下,我区 消费者维权工作一定能够取得更大更 好成绩!

谢谢大家!

围绕中心 服务大局

年来,区政协常委会不断提高提案 工作服务水平, 切实增强提案办理 工作实效,助推提案工作在经济发 展中发挥应有作用。区政协十二届 三次全会以来, 共收到委员提案 98 件,经审查立97件。其中:经济、 交通、电力方面19件;城市建设、城 市管理、环境保护、土地管理方面 23 件;"三农"方面9件;科教文卫方面 23件;工商、财贸方面4件;政法方面 8件;社会事业及其它方面11件。97 件立案提案由 24 个承办单位办理落 实。其中,已解决或正在解决的有57 件,列入规划逐步解决的37件,因 条件所限,一时难以解决留作参考

本报讯 记者余国丰报道:近 的有3件。目前,已全部办理完毕, 办复率达 100%,委员满意和基本满 意率达到 96%。

注重指导,提高委员提案质量。 通过开展情况通报会、委员界别活 动、提案办理视察等活动,让委员在 参与活动中了解情况、熟悉政策、更 新信息, 让委员参政参到关键处、建 言建在点子上。向全体委员发送征集 提案通知和提案选题参考,引导委员 不断增强提案选题针对性、建议可行 性和文本规范性的认识

强化督查,提高提案办理进度。 区政协主要领导重视提案办理情况, 并要求对涉及面广、办理效果不佳的 提案跟踪督办。区政协领导在调研、 走访、视察等活动中,经常性了解提案 办理进展情况,督促提案办理落实。 提案委积极加强与区委办、区政府办 的沟通联系,建立联合审查、交办、督 办机制,切实提高提案办理效率和质

加强协商,提高提案办理实效。 办理前,采取"请进来、走出去"的方 式,充分听取相关委员的意见建议。 办理中组织提案者参加视察、座谈和 评议等活动,帮助承办单位及时调整 办理思路。办理后,听取区政府提案 办理情况专题通报,了解提案成果转 化情况。对提案办理回复进行梳理、 评审, 听取承办单位提案办理情况汇 报,开展提案办理满意度测评。



热烈祝贺区"两会"胜利闭幕

春来气象新,奋进正当时。在全区人 民的热切关注下,在全体人大代表和政 次会议和区政协十二届四次会议在民主 十九大精神,坚持新发展理念,凝心聚 团结、昂扬奋进的气氛中,圆满完成了各 项议程,胜利闭幕。我们对区"两会"的成 功表示热烈祝贺!

会。会议期间,各位代表以饱满的政治热 力,民生福祉显著改善,社会大局持续 要战略,坚持以供给侧结构性改革为主 篇章。 情、昂扬的精神状态,充分发扬民主、认 稳定,政治生态风清气正,并连续四年 线,聚焦新旧动能转换,着力做好产业升 真履行职责,积极参政议政、全力建言献 在全市经济社会发展和党的建设情况巡 级,坚决打好三大攻坚战,深入推进改革 策,充分凝聚起共谋发展的强大合力。本 查中荣获全市第二、县 (市区) 第一的 次大会集思广益、熔铸共识,谋定了一系 列重大战略举措,既有实招也有新招,既 有延续又有开拓,吹响了加压奋进的集 决胜全面建成小康社会的关键之年,也 结号,彰显出创新实干的好状态。我们坚 是深入贯彻落实省委、市委全会,加快推 信,区"两会"的胜利召开,必将进一步动 进广丰高质量跨越式发展的奋斗之年, 员和鼓舞全区人民、满怀信心向着"打造 全区上下要进一步把思想和行动统一到 新城区、决战新工业、实现新跨越"的目 标奋勇前行。

增长、促改革、调结构、优生态、惠民 生、防风险等各项工作, 较好地完成了 好成绩。

2019年,是新中国成立70周年,是 习近平新时代中国特色社会主义思想上 发展的新征程上既有机遇也有挑战,实 来,统一到省委、市委、区委各项决策部 现美好蓝图不可能轻轻松松、一蹴而

全会和市委四届七次全会精神,从更高 开放、城乡建设、民生保障、社会治理等 工作,努力保持经济持续健康发展和社 会大局稳定, 为与全国全省全市同步建 成小康社会打下决定性基础,奋力迈出 "打造新城区、决战新工业、实现新跨越" 的坚实步伐。

开启新征程, 当好追梦人。在改革

过去一年,在省委省政府、市委市政 署上来,拿出舍我其谁的勇气,比拼赶 就。面对复杂多变的经济形势和艰巨繁 府的坚强领导下,广丰区全面贯彻习近 超,抢前争先,干在要处。要以习近平新 重的改革发展任务,我们要始终保持奋 协委员的共同努力下,区十六届人大四 平新时代中国特色社会主义思想和党的 时代中国特色社会主义思想为指导,深 斗的姿态、赶考的状态,不驰于空想、 入贯彻党的十九大、十九届二中、三中全 不鹜于虚声,拿出敢为人先的闯劲、一 力、攻坚克难、砥砺奋进,统筹做好稳 会、中央经济工作会议、省委十四届七次 往无前的拼劲、久久为功的韧劲,咬定目 标不放松,脚踏实地向前进,以实干显真 层次贯彻落实习近平总书记对江西工作 功,以实绩论英雄,一步一个脚印把广丰 这是一次践行新思想、体现新担当 全年目标任务,推动全区经济社会发展 的重要要求,坚持稳中求进总基调,坚持 区"两会"确定的目标任务一项一项落到 的大会,是一次凝聚力量、鼓舞人心的大 取得显著成绩,转型升级步伐铿锵有 新发展理念,坚持高质量跨越式发展首 实处,努力书写无愧于伟大新时代的新

新时代的号角已经吹响、新发展的 蓝图已然绘就! 让我们更加紧密地团结 在以习近平同志为核心的党中央周围, 在市委、市政府和区委的坚强领导下,擦 亮实干兴区的底色, 凝聚赶超跨越的合 力,在奔跑中追梦、在拼搏中筑梦、在实 干中圆梦,为打造新城区、决战新工业、 实现新跨越作出新的更大贡献, 以优异 的成绩庆祝新中国成立 70 周年!

(执笔人:余国丰)